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Mizutani
Ножницы MIZUTANI

С 2008 года компания «Хитэк» является эксклюзивным представителем японского производителя 
профессиональных парикмахерских ножниц – компании MIZUTANI в России.

Компания MIZUTANI основана в 1921 году и имеет давние традиции в изготовлении точных режущих 
инструментов. Из поколения в поколение мастера (конструкторы и дизайнеры) концентрируют свои усилия 
на производстве высококачественных профессиональных парикмахерских ножниц. На сегодняшний день 
марка MIZUTANI является одной из ведущих, наиболее популярных и авторитетных во всём мире.

Уникальностью всех моделей ножниц MIZUTANI является: 
•  высококлассная японская сталь с высоким содержанием кобальта и молибдена, с высочайшей 
   твердостью (61HRC), гарантирующая высокую надёжность ножниц и долговечность заточки;
•  100% ручная работа на всех стадиях производства, начиная с изготовления заготовки и заканчивая 
   заточкой и полировкой;
•  великолепная балансировка ножниц, ювелирное качество винтовых групп и точнейшая подгонка 
   всех деталей;
•  превосходная ручная заточка обеспечивает «хирургическую» остроту, точность среза, мягкость хода 
   и позволяет стилистам работать любой техникой стрижки, включая «слайсинг» и «поинтинг» без стресса 
   для волос;
•  все ножницы MIZUTANI оснащены винтовой группой с системой Mini-Click с подшипником, тефлоновой 
   либо карбоновой втулкой, что позволяет быстро отрегулировать прижим режущих полотен под любую 
   структуру волос, уменьшает трение полотен и увеличивает долговечность уникальной заточки;
•  глубоко продуманный эргономичный дизайн ножниц позволяет подобрать ножницы любому стилисту 
   для любой техники стрижки.

Гордость фирмы MIZUTANI – это ножницы из легендарной дамасской стали.

Благодаря многолетнему опыту мастеров и стараниям конструкторов и дизайнеров компания MIZUTANI 
всегда на шаг впереди конкурентов. Ножницы MIZUTANI не подвластны изменениям тенденций моды – 
они их диктуют. Это подтверждает и тот факт, что различные модели ножниц MIZUTANI регулярно 
получают призы и высшие баллы на различных международных конкурсах 
за прогрессивный дизайн и лучшую эргономику. Ножницы MIZUTANI сегодня являются символом инноваций, 
великолепного качества и традиционного японского мастерства.

          DAMA INT-D02 5.7''
Артикул: DAMA INT-D02 6.2''
Mizutani DAMA INTEGRAL

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия в форме клинка
•  Полностью из дамасской стали
•  Ручная заточка
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          DAMA PREMIUM-55 5.5''
          DAMA PREMIUM-60 6.0''
Артикул: DAMA PREMIUM-65 6.5''
Mizutani DAMA PREMIUM 

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия из дамасской стали
•  Ручная заточка

          DAMA INT-D01 5.7''
Артикул: DAMA INT-D01 6.2''
Mizutani DAMA INTEGRAL

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия в форме меча
•  Полностью из дамасской стали
•  Ручная заточка

          DAMA SWORD D05 5.7''
Артикул: DAMA SWORD D05 6.2''
Mizutani DAMA SWORD D17 5.7/6.2 (D-05)

•  Лезвия из дамасской стали в форме меча
•  Запатентованный дизайн

          DAMA SWORD D07 5.7''
Артикул: DAMA SWORD D07 6.2''
Mizutani DAMA SWORD D19 5.7/6.2 (D-07)

•  Лезвия из дамасской стали в форме клинка
•  Запатентованный дизайн

          DAMA SNR1 5.5''
Артикул: DAMA SNR1 6.0''
Mizutani DAMA STEEL NR1

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия из дамасской стали
•  Ручная заточка

Артикул: DAMA PREMIUM TH-40
Mizutani DAMA PREMIUM TH-40

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия из дамасской стали
•  Ручная заточка
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Артикул: D17 Carbon 57 5.7''   
Mizutani SWORD+Carbon D17 

•  Патент фирмы Mizutani 
•  Лезвия в форме меча
•  Ручки отделаны карбоном
•  Ручная заточка

Артикул: D17-Afr WOOD-01 6.2''
Mizutani SWORD+WOOD 

•  Патент фирмы Mizutani 
•  Лезвия в форме меча
•  Ручки отделаны африканским чёрным деревом
•  Ручная заточка

        D19 WOOD 57 5.7''
Артикул: D19 WOOD 62 6.2''   
Mizutani SWORD+Wood D19 

•  Патент фирмы Mizutani 
•  Лезвия в форме клинка
•  Ручки отделаны вишневым деревом
•  Ручная заточка

        D19 Carbon 57 5.7''
Артикул: D19 Carbon 62 6.2''   
Mizutani SWORD+Carbon D19 

•  Патент фирмы Mizutani 
•  Лезвия в форме клинка
•  Ручки отделаны карбоном
•  Ручная заточка

Артикул: D17 WOOD 57 5.7''
Mizutani SWORD+Wood D17 

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия в форме меча 
•  Ручки отделаны вишневым деревом
•  Ручная заточка

Артикул: D19OLIVE-57 
Mizutani SWORD+Olive 

•  Патент фирмы Mizutani
•  Лезвия в форме меча 
•  Ручки отделаны оливковым деревом
•  Ручная заточка
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              D17-57 5.7''
              D17-62 6.2''
Артикул: D17-67 6.7''
Mizutani SWORD D-17

•  Лезвия в форме меча
•  Запатентованный дизайн

              
Артикул: D19-Afr WOOD-02  6.2
Mizutani SWORD+WOOD

•  Патент фирмы Mizutani 
•  Лезвия в форме клинка
•  Ручки отделаны африканским чёрным деревом
•  Ручная заточка

              D19-57 5.7''
              D19-62 6.2''
Артикул: D19-67 6.7''
Mizutani SWORD D-19 

•  Лезвия в форме клинка
•  Запатентованный дизайн

Артикул: SWORD-TH30 6.2''
Mizutani SWORD TH30

•  Специальная форма зубцов
•  Запатентованный дизайн

Артикул: SWORD-TH40 6.2''
Mizutani SWORD TH40

•  Специальная форма зубцов
•  Запатентованный дизайн

Артикул: D21-62 6.2''
Mizutani SWORD WIDE D-21

•  Режущие полотна в форме меча
•  Увеличенная ширина лезвий – ещё более динамичный срез  
•  Слайсинг и классический срез
•  Запатентованный «органичный» дизайн
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          D17-SW-DUO-57 5.7''
Артикул: D17-SW-DUO-62 6.2''
Mizutani SWORD D17 Double Swivel

•  Лезвия в форме меча
•  Поворот кольца на 360° в двух плоскостях 
   (три подшипника)
•  Идеальны для слайсинга

          D19-SW-DUO-57 5.7''
Артикул: D19-SW-DUO-62 6.2''
Mizutani SWORD D19 Double Swivel

•  Лезвия в форме клинка
•  Поворот кольца на 360° в двух плоскостях 
   (три подшипника)
•  Идеальны для слайсинга

          D19-SWIVEL-57 5.7''
Артикул: D19-SWIVEL-62 6.2''
Mizutani SWORD SWIVEL D-19

•  Режущие полотна в форме клинка
•  Эргономичное поворотное кольцо (360°) 
   на двух подшипниках
•  Идеальны для слайсинга

Артикул: D17-SWQ 6.0''
Mizutani SWIVEL Q THINNING

•  Эргономичное поворотное кольцо (360°) 
   на двух подшипниках

          D17-SWIVEL-57 5.7''
Артикул: D17-SWIVEL-62 6.2''
Mizutani SWORD SWIVEL D17

•  Режущие полотна в форме меча
•  Эргономичное поворотное кольцо (360°) 
   на двух подшипниках
•  Идеальны для слайсинга

Артикул: D23-62 6.2''
Mizutani SWORD Wide D-23 

•  Режущие полотна с усиливающей гранью в форме клинка
•  Увеличенная ширина лезвий – ещё более динамичный срез  
•  Слайсинг и классический срез
•  Запатентованный «органичный» дизайн
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          SWORD 2 POS-5.5''
          SWORD 2 POS-6.0''
        SWORD 2 POS-6.5’’
Артикул: SWORD 2 POS-7.0''
Mizutani SWORD 2 Positions

•  Сильно смещённое кольцо для большого пальца
•  Дополнительное полукольцо для классической техники

          SWORD DB20-5.7''
          SWORD DB20-6.2''
        SWORD DB20-6.7’’
Артикул: SWORD DB20-7.2''
Mizutani SWORD DB20

•  Прогрессивная сталь Nano Powder Metal
•  Подшипник большого размера
•  Слайсинг и классический срез

Mizutani

              ALLOY-155 5.5''
Артикул: ALLOY-160 6.0''
Mizutani STELLITE Alloy 

•  Уникальная сталь Deloro STELLITE (кобальт 60%)

              SWORD MB-2 5.7''
Артикул: SWORD MB-2 6.2''
Mizutani SWORD MB-2 

•  Выверенный до миллиметра дизайн
•  Большой подшипник
•  Слайсинг и классический срез

              ALLOY-355 5.5''
Артикул: ALLOY-360 6.0''
Mizutani STELLITE Alloy 

•  Уникальная сталь Deloro STELLITE (кобальт 60%)

              ALLOY-555 5.5''
Артикул: ALLOY-560 6.0''
Mizutani STELLITE Alloy 

•  Уникальная сталь Deloro STELLITE (кобальт 60%)
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Артикул: К-40-6040 6.0''
Mizutani Acroleaf WIDE К-40-6040 

Артикул: Acroleaf WIDE К25 
Mizutani Acroleaf WIDE К25 

•  Для аккуратной филировки и создания 
   внутреннего объёма

Артикул: Acroleaf WIDE К50 
Mizutani Acroleaf WIDE К50 

•  Для филировки и создания внутреннего объёма

Mizutani

        ACRO Z-1 7.0''
        ACRO Z-1 6.5''
        ACRO Z-1 6.0''
Артикул: ACRO Z-1 5.5''
Mizutani ACRO Z-1

•  Новый тип стали Nano Powder Metal
•  Более острый угол режущей кромки

        Acroleaf WK-H Heavy 6.0'' 
        Acroleaf WK-M Medium 5.5’’
Артикул: Acroleaf WK-L Light 5.0''
Mizutani Acroleaf WIDE K 

•  Дугообразная режущая кромка
•  Идеальны для слайсинга

Артикул: ALLOY-231''  
Mizutani STELLITE Alloy 231

•  Уникальная сталь Deloro STELLITE (кобальт 60%)
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Артикул: YURAGI-4 6.0''
Mizutani ACRO YURAGI 4

•  Специальная форма зубцов: 4 насечки на зубце
•  Эргономичные кольца

Артикул: YURAGI-2 6.0''
Mizutani ACRO YURAGI 2

•  Специальная форма зубцов: 2 насечки на зубце
•  Эргономичные кольца

Артикул: YURAGI-6 6.0''
Mizutani ACRO YURAGI 6

•  Специальная форма зубцов: 6 насечек на зубце

Артикул: YURAGI-10 6.0''
Mizutani ACRO YURAGI 10

•  Специальная форма зубцов: 10 насечек на зубце

Артикул: YURAGI ZERO 6.0''
Mizutani ACRO YURAGI ZERO FEELING

•  Особая U-образная форма зубца
•  Для «легкой» филировки
•  Рекомендуется для наращенных волос

              Acro-K-7.0
              Acro-K-6.5
Артикул: Acro-K-6.0
Mizutani NEW ACRO Type-K 
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              C-CUT-50 5.0''
              C-CUT-55 5.5''
Артикул: C-CUT-60 6.0''
Mizutani CHAMELEON CUT

•  Цветная гайка-«хамелеон»

           BS-TWIG 5.0''
           BS-TWIG 5.5''
Артикул: BS-TWIG 6.0''
Mizutani BS-TWIG

•  Модель ножниц с небольшими кольцами
•  Идеально для стилистов с тонкими пальцами
•  Изящный эргономичный дизайн 
•  Для слайсинга и поинтинга

         
Артикул: New Pixy 6.2''
Mizutani New Pixy

•  Эргономичные кольца

Mizutani

              Acro-М-60 NEW-6.0''
Артикул: Acro-М-55 NEW-5.5''
Mizutani NEW ACRO Type-М 

Артикул: MATELITE-QL TH40
Mizutani MATELITE-Q LITE TH40

             MATELITE-Q 5.5’’
             MATELITE-Q 6.0''
Артикул: MATELITE-Q 7.0''
Mizutani B-S MATELITE
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        BS-TWIG TH-15

Артикул: BS-TWIG TH-25
Mizutani BLACK-SMITH TWIG

•  Модель ножниц с небольшими кольцами
•  Идеально для стилистов с тонкими пальцами
•  Изящный эргономичный дизайн 

           BS-TWIG ext 5.0''
           BS-TWIG ext 5.5''
Артикул: BS-TWIG ext 6.0''
Mizutani BLACK-SMITH TWIG extension

•  Модель ножниц с небольшими кольцами
•  Идеально для стилистов с тонкими пальцами
•  Изящный эргономичный дизайн
•  Увеличенное расстояние между кольцами для более 
   комфортной работы

Серия Icni-Nino-San 1-2-3 – 
полный набор из 4-х 
самых необходимых 
для работы ножниц

Артикул: BS-TWIG TH-25 ext
Mizutani BLACK-SMITH TWIG extension

•  Модель ножниц с небольшими кольцами
•  Идеально для стилистов с тонкими пальцами
•  Изящный эргономичный дизайн
•  Увеличенное расстояние между кольцами для более 
   комфортной работы

              B-S San-1 5.5''
Артикул: B-S San-1 6.0''
Mizutani Ichi- Nino-San №1 

•  Аккуратные тонкие лезвия для классических 
   работ и скользящего среза

              B-S San-2 5.5''
Артикул: B-S San-2 6.0''
Mizutani Ichi- Nino-San №2 

•  Широкие режущие полотна для динамичной работы
•  Дугообразная режущая кромка для скользящего среза

Артикул: B-S San-3 TH-21
Mizutani Ichi-Nino-San №3
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           FIT PUFF-55 5.5''
           FIT PUFF-60 6.0'' 
           FIT PUFF-65 6.5''
Артикул: FIT PUFF-70 7.0''
Mizutani B-S FIT PUFFIN

•  Специальная форма лезвий
•  Идеальны для слайсинга

           FIT PUFF Black 5.5''
           FIT PUFF Black 6.0''
           FIT PUFF Black 6.5''
Артикул: FIT PUFF Black 7.0'' 
Mizutani Fit Puffin Black edition

•  Благородное матовое покрытие (чёрный титан)
•  Не вызывает аллергической реакции
•  Для слайсинга и поинтинга

Артикул: FIT PUFF-TH14 6.0''
Mizutani B-S FIT PUFFIN TH14

•  Специальная форма лезвий и зубцов
•  Для креатива и слайсинга

Артикул: FIT PUFF-TH17 6.0''
Mizutani B-S FIT PUFFIN TH17

•  Специальная форма лезвий и зубцов
•  Для креатива и слайсинга

           FIT PUFF CHOCO 5.5
Артикул: FIT PUFF CHOCO 6.0
Mizutani Fit Puffin CHOCO

•  Благородное матовое покрытие (коричневый титан)
•  Не вызывает аллергической реакции
•  Для слайсинга и поинтинга

Mizutani

Артикул: B-S San-4 TH-26
Mizutani Ichi-Nino-San №4

New
!
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Артикул: V8
Mizutani V8

•  Экстра длинные ножницы – 8''

        M-Q LITE 50 5.0’’
           M-Q LITE 55 5.5’’
           M-Q LITE 60 6.0’’
           M-Q LITE 65 6.5''
Артикул: M-Q LITE 70 7.0''
Mizutani MATELITE Q-LITE

Mizutani

              FIT BEAK-50 5.0''
Артикул: FIT BEAK-55 5.5'' 
Mizutani B-S FIT BEAK

•  Специальная форма лезвий
•  Идеальны для поинтинга

              BS-TH30 6.0''
Артикул: BS-TH40 6.0''
Mizutani B-S PREMIUM TH30 / TH40

•  30 зубцов /40 зубцов
•  30% волос / 40% волос за 1 «шаг»

Артикул: V40-5530 5.5''
Mizutani V40-5530

•  Специальная форма зубцов

Артикул: V40-6040 6.0''
Mizutani V40-6040

•  Специальная форма зубцов
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        Retro-45 4.5''
        Retro-50 5.0''
        Retro-55 5.5''
        Retro-60 6.0''
Артикул: Retro-65 6.5''
Mizutani Re-tro

•  Классическая форма
•  Для всех техник стрижки

              Retro-T45 4.5''
              Retro-T50 5.0''
              Retro-T55 5.5''
Артикул: Retro-T60 6.0''
Mizutani Re-tro Titanium Black

•  Стойкое титановое покрытие

              Retro Fat 5.5''
Артикул: Retro Fat 6.0''
Mizutani Retro FAT

•  Дугообразная режущая кромка – динамичный срез
•  Специальное отверстие для смазки

              V-1Q-5.5''
Артикул: V-1Q-6.0''
Mizutani YOUNG STAR Swivel Ring

•  «Swivel Ring» – поворотное кольцо – 360°

              FIT SS-5.5 5.5''
Артикул: FIT SS-6.0 6.0''
Mizutani FIT Speed Star

•  Базовая модель с поворотной системой кольца
•  Поворот кольца на 360° в двух плоскостях

              FIT SS-5.5BL 5.5''
Артикул: FIT SS-6.0BL 6.0''
Mizutani FIT Speed Star

•  Стойкое титановое покрытие
•  Базовая модель с поворотной системой кольца
•  Поворот кольца на 360° в двух плоскостях

Mizutani
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Артикул: V-1-TH5530 5.5''
Mizutani YOUNG STAR Thinning 5530

Артикул: V-1-TH6040 6.0''
Mizutani YOUNG STAR Thinning 6040

               V-1-50 5.0''
               V-1-55 5.5''
               V-1-60 6.0''
Артикул: V-1-65 6.5''
Mizutani YOUNG STAR

Артикул: V1-TH5530L 5.5''
Mizutani YOUNG STAR Lefty Thinning 5530

Артикул: K-OIL
Mizutani Масло для смазки 

•  Специальное лёгкое синтетическое масло 
   для смазки винтовой группы

               V1-50L 5.0''
               V1-55L 5.5''
Артикул: V1-60L 6.0''
Mizutani YOUNG STAR Lefty
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Артикул: Pinetti
Mizutani Пенал для ножниц от PINETTI

•  Эксклюзивный пенал для ножниц из натуральной кожи 
   с логотипом MIZUTANI scissors для хранения 
   и транспортировки ножниц. Пенал оборудован 
   четырьмя персональными отделениями с фиксирующими 
   креплениями на кнопках. Изготовлен в Италии.

Артикул: B-S-San
Mizutani Кобура для набора ножниц Ichi-Nino-San

•  Стильная фирменная кобура для ножниц с логотипом
   Mizutani scissors. Кобура выполнена из 
   высококачественного кожзаменителя чёрного 
   цвета с оранжевой внутренней вставкой для четырёх 
   ножниц (полный набор Ichi-Nino-San).

Артикул: 4pouch
Mizutani Пенал для ножниц (4 отделения)

•  Фирменный пенал с логотипом MIZUTANI scissors 
   для хранения и транспортировки ножниц. Изготовлен 
   из высококачественного кожезаменителя.

Артикул: SPS black
Mizutani Кобура для инструментов

•  Жесткая натуральная кожа
•  Ручная работа
•  Крепится на плечо/на пояс
•  Made in Japan

Артикул: SPS orange
Mizutani Кобура для инструментов

•  Жесткая натуральная кожа
•  Ручная работа
•  Крепится на плечо/на пояс
•  Made in Japan

Артикул: Pinetti 2
Mizutani Эксклюзивный пояс для инструментов от Pinetti

•  Эксклюзивный парикмахерский пояс-патронташ 
  из натуральной кожи ручной работы с логотипом 
  MIZUTANI для удобного размещения инструментов 
  (ножницы, щётки, расчёски, распылитель) на поясе
   во время работы. Изготовлен в Италии.

Mizutani
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Mizutani

        PLring L
        PLring M
        PLring S
Артикул: PLring SS
Mizutani Сменные кольца для ножниц

•  Мягкий силикон
•  Комплект 2 шт.

SS          S           M             L

        Ring S
        Ring M
Артикул: Ring L
Mizutani

•  Сменные кольца (три размера) для ножниц 
   Mizutani Swivel

Артикул: СВ-20-MIZ
Mizutani Профессиональная расчёска UEHARA-Cell 

•  Из особой смеси высококачественного 
   нейлона и карбона
•  Специально для MIZUTANI

Артикул: YS-339 MIZ
Mizutani Профессиональная расчёска Y.S. PARK 

•  Из особой смеси специальных высококачественных 
   пластиков и нейлона
•  Эксклюзивный цвет
•  Специально для MIZUTANI

Артикул: Kit-M
Mizutani Набор для ухода за ножницами

•  Синтетическое масло
•  2 вида салфеток для очистки ножниц
•  Силиконовые кольца (3 размера по 2 шт.)

Артикул: M-spray
Mizutani Распылитель

•  Компактный распылитель для воды 150мл  
   с логотипом MIZUTANI


